



Anexa 1 la HCA nr. 14 115/28.09.2020 modificată prin HCA nr. 14 705/6.10.2020

CONDIȚII DE SUSPENDARE A DESFĂȘURĂRII ACTIVITĂȚILOR DIDACTICE PENTRU CARE SE IMPUNE PREZENȚA FIZICĂ A STUDENȚILOR

Având în vedere că în Universitatea Babeș-Bolyai activitățile educaționale se desfășoară în locații distincte din Cluj-Napoca/extensii din localități diferite, în cazul apariției unui caz/mai multor cazuri de COVID-19, situația se va analiza de DSP împreună cu conducerea universității. În fiecare caz în parte, se va demara o anchetă epidemiologică în maximum 24 de ore de către medicul epidemiolog din DSP, în colaborare cu medicul din cabinetul medical universitar, dacă acesta există, în vederea stabilirii contactilor direcți din colectivitate.

Conform Ordinului comun al Ministerelor Educației și Cercetării și, respectiv Sănătății, cu nr. 5487/1494/2020, cu modificările și completările aduse prin OM comun nr. 5650/1670/2020, activitățile didactice pentru realizarea cărora se impune prezența fizică a studenților (onsite) se suspendă în următoarele situații:

I. Îmbolnăviri cu COVID-19 în rândul studenților:

I.1. La apariția unui caz într-o grupă de studiu din cadrul unei locații- se suspendă activitățile didactice onsite pentru 14 zile, devenind activități didactice online pentru grupa respectivă. În situația în care într-o sală își desfășoară activitățile didactice 2 (două) sau mai multe grupe de studiu, se vor suspenda activitățile didactice care presupun prezența fizică doar pentru grupa de studiu în care a fost confirmat cazul COVID-19, se vor face curățenie, dezinfecție și aerisire, urmând ca studenții din alte grupe să își desfășoare normal activitățile.

I.2. La apariția a trei cazuri simultane din cadrul aceleiași locații - în urma anchetelor epidemiologice, se poate lua decizia suspendării activităților didactice onsite pentru 14 zile de la data de debut a ultimului caz, devenind activități didactice online, pentru întreaga locație.

I.3. La apariția a trei cazuri simultane în cel puțin două locații diferite - în urma anchetelor epidemiologice, se poate lua decizia suspendării activităților didactice onsite pentru 14 zile de la data de debut a ultimului caz, devenind activități didactice

online, pentru fiecare locație în parte. Suspendarea se aplică și ciclului de studii doctorale.

II. Îmbolnăviri cu COVID-19 în rândul cadrelor didactice:

În cazul apariției de cazuri de îmbolnăvire cu COVID-19 în rândul cadrelor didactice, acestea au obligația de a anunța conducerea instituției de învățământ superior care va informa DSP despre eveniment. DSP va efectua ancheta epidemiologică, va analiza situația în instituția de învățământ superior împreună cu conducerea instituției și vor decide împreună măsura care se impune.

Reluarea activităților didactice care presupun prezența fizică a studenților/cursanților în instituțiile de învățământ, în condiții de siguranță sanitară, se dispune prin hotărâre a senatului universitar, după obținerea avizului DSP, care certifică îndeplinirea condițiilor de siguranță epidemiologică pentru reluarea activității.

În funcție de situația epidemiologică la nivel județean, DSP poate recomanda instituției de învățământ superior prelungirea perioadei de suspendare temporară parțială/totală a activităților didactice care presupun prezența fizică a studenților în instituția de învățământ.